
WEISSWASSER
BAD MUSKAU

Cestujte
s 1 jízdenkou
po 3 zemích

Jízdenka
•	 Jednodenní	i	třídenní	síťovou	jízdenku	EURO-NISA-Ticket+	(dále	ENT+)	

lze	zakoupit	pro	1	až	5	osob	(nezávisle	na	věku).

•	 Rozšíření	velikosti	skupiny	po	zahájení	cesty	je	možné,	avšak	pouze	
do počtu	osob	uvedeného	na	jízdence.

•	 Každá	jednodenní	i	třídenní	síťová	jízdenka	ENT+	opravňuje	k	bez-
platné	přepravě	2	dětí	ve	věku	6	až	14	let	včetně.	Namísto	jednoho	
dospělého	může	cestovat	také	jedno	další	dítě.

Platnost
•	 Jednodenní	síťová	jízdenka	ENT+	platí	od	označení	do	4:00	ráno	

následujícího	dne.	Třídenní	jízdenka	platí	včetně	prvního	dne	platnosti	
3 po sobě	jdoucí	dny	a	čtvrtý	den	do	4:00	ráno.

Oblast
•	 Jízdenka	ENT+	platí	na	všech	autobusových	a	železničních	linkách	

a linkách	MHD	na	území	dopravního	svazu	ZVON,	v	území	platnosti	
IDOL	a na	polském	území	v	okresech	Zgorzelec,	Lubań,	Lwówek	Śląski,	
Bolesławiec,	Karkonoski	a	městě	Jelenia	Góra.	S příplatkem	lze	využít	
i	lanovku	na	Ještěd	a	Žitavskou	úzkokolejku.	Aktuálně	platný	seznam	
linek	na	www.zvon.de/EURO-NEISSE-Tickets,	www.iidol.cz.

Jízdenka ENT+ pro jízdní kolo nebo psa
•	 Jízdenka	ENT+	pro	jízdní	kolo/psa	platí	pro	libovolný	počet	jízd	

od označení	do	4:00	dne	následujícího.

Benefity jízdenky ENT+
•	 U	mnoha	turistických	cílů	získáte	při	předložení	jízdenky	ENT+	slevu	

ze vstupného	nebo	jiné	výhody	poskytované	provozovatelem	turistic-
kých	služeb.	Přehled	partnerů	na	stránkách	www.zvon.de,	www.iidol.cz.

Lze zakoupit:
•	 U	všech	řidičů	autobusů	a	průvodčích,	v	informačních	kancelářích	

dopravců,	na	lokálních	prodejních	místech,	přes	aplikaci	HandyTicket	
Deutschland	nebo	přes	aplikaci	Idolka.

Bližší informace na adresách 
www.zvon.de, www.iidol.cz

Park bludných balvanů Findlingspark Nochten 
Z Weißwasser	dojedete	autobusem	během	chvíle	do	největší	ka-
menné	zahrady	Evropy.	

Park	bludných	balvanů	Nochten	je	venkovní	zahradou	tvořenou	
ze	 7  000	 skandinávských	 bludných	 balvanů.	Mírně	 kopcovitou	
krajinu	porůstá	přes	100 000	vřesovištních	rostlin,	keřů	a	dřevin,	
které	spolu	s mohutnými	kamennými	úlomky	utvářejí	v každém	
ročním	období	fascinující	parkovou	krajinu	plnou	barev	a	tvarů.	
Park	bludných	balvanů	je	součástí	mezinárodní	Zahradní		kulturní	
stezky,	 která	 spojuje	 okolo	 30	parků	 a	 zahrad	na	obou	březích	
řeky	Nisy.		

Zábavní park Krauschwitz 
Po krátké jízdě autobusem dojedete do Krauschwitzu, kde si 
ve vyhřívaných bazénech a velké vířivce užijete sportu, zá-
bavy a relaxace. Vypnout a načerpat novou energii můžete 
i ve velkorysém saunovém ráji. Obzvláště lákavou nabídkou 
je příjemná saunová vesnice z hrubě opracovaného dřeva, 
kde se mohou návštěvníci vypotit hned ve třech různých 
saunách. 

Findlingspark	Nochten
©	commons.wikimedia.org

Zábavní	park	Krauschwitz		©	badeparadies.com
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Jednodenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

               

300,- 440,- 490,- 540,- 590,- 90,-

Třídenní jízdenka EURO-NISA-TICKET+ (CZK)

              

630,- 950,- 1060,- 1170,- 1280,- ---

Informace k jízdence EURO-NISA-Ticket+

platnost	1.	7.	2022	–	30.	6.	2023
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WEISSWASSER 
Weißwasser	(česky	Bílá	Voda)	je	velké	okresní	město	na	východě	
německé	spolkové	země	Sasko.	Město	leží	mezi	lužickými	jezery	
a	německo-polskou	hranicí	na	prameni	řeky	Strugy.

Mezi	zajímavá	místa	města	patří	muzeum	skla	Glasmuseum	Weiß-
wasser,	které	je	 jediné	svého	druhu	v	Sasku	a	také	ve	východo-
německých	státech.	

V	blízkosti	centra	města,	přímo	u	 rybníka	 Jahnteich,	 se	nachází	
Zoologická	 zahrada	 Weißwasser.	 Slibuje	 zábavu	 i	 relaxaci	 pro	
celou	rodinu.	Očekávejte	atraktivní	prostorné	ohrady	s	více	než	
350  zvířaty,	 přes	 75	 druhů	 a	 plemen.	 Zvířata	 pocházejí	 hlavně	
z Evropy,	Asie,	Afriky	a	Jižní	Ameriky.

Na	jihozápad	od	Weißwasseru	můžete	navštívit	hnědouhelný	důl	
Tagebau	Nochten.	Na	první	pohled	možná	vypadá	hrozivě,	ale	zís-
kat	zde	můžete	kompletní	přehled	o	povrchové	těžbě	uhlí.	Pravá	
podívaná	 se	 návštěvníkovi	 naskytne	 z	 rozhledny	 Am	 Schweren	
Berg.	Po	výstupu	na	její	vyhlídkové	terasy	se	před	vámi	otevře	zají-
mavý	výhled	na	obrovský	povrchový	důl	i	obří	důlní	stroje.

důl	Nochten		©	meinsachsen.net

Glasmuseum	Weißwasser	
©	Madlen	Böhme,	inspirock.com

Lesní	železniční	dráha	v	Muskau		©	freizeitknueller.de
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KROMLAU 
Městečko	v	německém	Sasku	láká	návštěvníky	rozsáhlým	rododen-
dronovým	parkem	o	rozloze	200	hektarů	(největším	svého	druhu	
v	Německu).	Dominantou	parku	 je	zejména	magický	most	s	my-
stickým	názvem	Rakotzbrücke,	 známým	 také	 jako	 	Teufelsbrücke	
neboli	Ďábelský	most.	Postaven	byl	kolem	roku	1860	z	čedičového	
kamene.	Jeho	odraz	na	klidné	vodní	hladině	vytváří	iluzi	dokona-
lého	kruhu.

Součástí	parku	je	malé	nádraží	s	úzkokolejkou,	která	vás	doveze	
do	 blízkého	 Bad	Muskau	 s	 pohádkovým	 zámkem	obklopeným	
nádherným	parkem.

Lesní	 železniční	 dráha	 v	 Muskau	 je	 úzkorozchodná	
trať	o	rozchodu	600	milimetrů.	Spojuje	saská	města	Weißwasser,	
	Kromlau	 a	 Bad	 Muskau.	 Vlaky	 po	 obou	 provozovaných	 tratích	
(z Weisswasseru	do	Kromlau	nebo	do	Bad	Muskau)	tahají	dieselo-
vé	 lokomotivy	 či	 zrekonstruované	 parní	 lokomotivy.	 Ve	 stanici	
„Železniční	park	střed“	je	otevřena	výstava	historických	železnič-
ních	vozů.

Ďábelský	most	Rakotzbrücke,	Kromlau
©	A.	Landgraf,	commons.wikimedia.org

Nový	zámek,	Bad	Muskau		©	neufal54,	pixabay.com

BAD MUSKAU 
Bad	Muskau	(česky	Mužakov)	je	malé	město	v	Horní	Lužici,	v	Sasku,	
v	okrese	Zhořelec.	Leží	10	kilometrů	východně	od		Weißwasseru	
na	 levém	břehu	 řeky	Nisy,	 která	 zde	 tvoří	 současnou	hranici	
mezi	Německem	a	Polskem.	Nejvýznamnější	pamětihodností	
je	Fürst-Pückler-Park	(Park	knížete	Pücklera).	Park,	který	patří	na	
	seznam	světového	kulturního	dědictví	UNESCO,	je	jedním	z	mála	
míst	světového	dědictví,	které	se	rozprostírá	na	území	více	států.

Téměř	 z	 jedné	 třetiny	 se	nachází	 v	 saském	městě	Bad	 	Muskau,	
větší	část	parku	leží	východně	od	Lužické	Nisy	a	severně	od měs-
ta	Łęknica	v	Polsku.	Obě	části	jsou	vzájemně	propojeny		několika	
mosty.	 Významným	 stavebním	 prvkem	 parku	 je	 Nový	 zámek	
	Neues	Schloss	Muskau.	Fantastický	výhled	na	celý	park	si	můžete	
užít	z	35	metrů	vysoké	zámecké	věže.


